

Протокол

№

гр. София, 10.05.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 10.05.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1668** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12,06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Н. Т. – редовно призован, със снета самоличност по лична карта, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ началникът на 09 РУ – СДВР – редовно призован, представител не се явява.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Моля да се разгледа делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на И. Н. Т. срещу Заповед № 3384з-60/27.01.2022 г. на началника на 09 РУ – СДВР, съдържаща отказ за продължаване на срока на издаденото разрешение за носене, съхранение и употреба на късоцевно нарезно оръжие.

ДОКЛАДВА представената от ответника преписка по издаване на обжалваната заповед.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам други доказателствени искания и няма да соча доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с административна преписка.

ОБЪСНЕНИЕ НА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ: Оръжието ми е необходимо за това, което

съм описал в жалбата за лична безопасност. Управител съм на няколко дружества и често, поне 3-4 пъти в месеца, ми се налага да пренасям доста голяма сума пари за заплати, осигуровки. Работя в хранително-вкусовата промишленост. Имам заведения за хранене и ще ми излезе прекалено скъпо да използвам инкасо или каквито и да е други средства за охрана. Предпочитам да имам такива лични средства за самоохрана. Собственик и управител съм на [фирма], с ЕИК[ЕИК], „Автокъща Л-К.“, с ЕИК[ЕИК], [фирма], с ЕИК[ЕИК], както и на [фирма], с ЕИК[ЕИК] и съм съдружник и в още няколко дружества.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Моля да отмените заповедта и да възстанови правото ми за притежание за оръжие. Нямам претенции за разноски.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: